

# “爱心服务站”招募义工

## 如果你有爱心、有热情、有责任,且有时间,欢迎加入

□晚报记者 张璇/文 赵克/图

本报讯 有这么一群人,他们不图任何报酬,无偿贡献个人时间及精力去帮助素不相识的人,这些人就是义工。从今年初开始筹备,3月底文化路办事处组织的“爱心联盟社工服务站”成立,目前帮扶正在进行且招募义工。

### 爱心联盟社工服务站成立

“其实成立这个组织是因为一个很偶然的机会。”田关心是文化路办事处的一名巡防队员,现在是爱心联盟社工服务站的负责人。据田关心介绍,辖区内有好几所高校,一些大学生主动要求做义工。

田关心说,他自己在其他社工组织参加活动已经三年了,不过身边同事朋友几乎没什么人知道。去年有一次,他所在的社工组织给他寄来了活动的照片,被办事处主任王延军看到了,“帮助人是件好事”,这才萌发了把志愿者集中起来发挥各自专长,成立义工组织的想法。

“现在这个办公室是专门用来给爱心联盟的。”文化路办事处主管民政的副主任张文健说,从今年初开始,办事处考察后开始筹备组建,并在俭学街社区专门腾出一个办公室和一个活动大厅作为爱心联盟的工作场所。

### 学业辅导、帮助孤寡老人、心理辅导等都是志愿者的工作

据张文健介绍,虽然爱心联盟还在起步阶段,但是已经有一些志愿者在开展活动了。“目前



开展了好几项。”田关心说,一些大学生志愿者每周二、四、六下午都会轮流来到活动室来给纬三路小学的8名学生辅导功课。此外,家电维修、心理辅导等,志愿者会发挥自己的特长提供帮助。

“另外,帮助孤寡老人也在进行。”田关心说,文化路上一位90岁的马老先生无儿无女,只有一个侄子偶尔去看看他,老人孤独惯了,和邻居都很少说话。“我们去了之后老人很开心。”田关心说,志愿者会帮老人做家务、谈心。“虽然刚开始没多久,但是我们就是想踏踏实实地做一点事。”

### 如果你有时间有爱心,请加入进来吧

据了解,金水区团委已经送来了印有“金水青年志愿者”标志的帽子和T恤,作为志愿者活动时的标志。“好多大学生听说之后都报名想参加。”田关心说,目前他们正在向社会招募志愿者加入到爱心联盟组织。

如果你年满14周岁,有爱心,有时间,有热情,且热心公益事业,请报名参加到爱心联盟吧。地址:郑州市金水区文博西路与俭学街交叉口北10米俭学街社区2楼。

线索提供 李新

### 换客大会

白先生:九成新原价2400多元的甩脂机换物。13592459083

梁先生:九成新原价1700元的三枪电动车换物。13838125325

李先生:高1.5米带滤水器的圆形鱼缸换1.2米宽的鱼缸。15938791300

张先生:四段精装花鸟图刺绣换踏板电动车或电动三轮车。15516953369

张先生:九成新东芝200立升双门冰箱换台式电脑或全自动洗衣机。65262961

王先生:古典吉他换琵琶、柳琴等民俗乐器,换物同时希望和市民互相切磋技艺。15803884751

晚报记者 汪永森 整理

### 记者跑腿——这事有回音

## 漏水威胁高压配电箱

记者联系,水电两部门将联合修理

□晚报记者 汪永森 董洪刚 实习记者 刘伟平

“水管爆裂,水流了一个多月,而且那上面就是高压线,多危险啊!”昨日,三官庙办事处巡防队向本报求助,郑上路立交桥下一处地下水管爆裂一个多月,漏水长期浸泡高压配电箱,希望有关部门尽快排除隐患。

昨日下午2时许,记者与市自来水公司取得联系,工作人员表示他们会派工作人员前去检查,了解情况后着手修理爆裂水管。随

后,对方又回复爆裂的水管上方是高压配电箱,需要申请电业局停电才能进行维修。随后,记者致电郑州市电业局,工作人员表示,如果需要,他们将派工作人员实施停电和拆迁配电箱。

昨日下午4时许,市自来水公司再次来电回复,表示他们已与市电业局取得联系,接下来将会到场核实情况,共同对高压配电箱压着的爆裂水管进行修理。

线索提供 陈志毅

### 2010中国出国留学市场大考金融业

## 中国银行领跑出国金融市场

3月13日,第十五届中国国际教育巡回展拉开大幕。中国银行等众多金融机构不惜投入巨大力量,借助专业展会客户集中的机会进场开展营销攻势。

随着国民经济水平的快速提高,国际合作与交流的不断丰富,尤其是国内学生国外求学机会的多元化,我国出国留学人数节节攀高。数据显示,2009年度我国出国留学人数高达2293万人,如果以每个留学生每年费用20万元人民币计算,2008年出国留学市场就有近450亿元之巨。

全球化进程,正以不可逆转的态势,将中国家庭带入充满机遇和希望的国际化教育环境中。本届参展各国都在不同程度上降低了签证门槛,拟出国留学人员心态日益成熟,使得国内学生可以在更多、更好的国际化教育资源中进行最优的选择。

据了解,中国银行在31个国家和地区,拥有超过900家营业机构,基本覆盖中国留学生主要目的国家。相比之下,尽管其他国内银行近年来也逐步加强了在

海外的机构布局和网点扩张,但短期内在物理网点建设、海外操作经验等方面还无法和中国银行一较高下。

积累了百年海外留学金融服务经验的中国银行充分考虑了出国留学金融服务业务需求的不同,并分别给出对应的解决方案和配套服务产品。如针对留学生在出国意向阶段选择最方便、节省的国际信用卡和海外网上银行业务,针对出国留学申请阶段行前准备的出国留学贷款、预开海外银行账户、全球汇票、海外保险服务,以及就读阶段需要的海外学生账户、海外紧急援助服务,还有学成回国后的投资理财服务等等,希望能给留学生们提供真正高效、便捷的一站式服务体验。

专家认为,国内银行如果想在出国留学金融服务市场的激烈竞争中胜出,强大的海外机构网络、产业链资源的整合和丰富的服务产品选择将是必经之路,目前来看,中国银行确实已经走在了前面。

中行

### 草根的春天

## 伊利慧眼识“骨哥”



自伊利奶粉对近期活跃在网络上的“骨哥”创作现象表示强烈关注之后,已于4月6日正式展开了主题为“做我钙世高手 秀你骨灵精怪——我的形象你做主”产品卡通形象代言人的网络征集活动,并将从优秀作品中选出最符合要求的形象,作为产品的代言人使用。

### 草根赢得“庶民的胜利”

伊利奶粉希望通过本次卡通形象代言人征集活动,号召广大网友尤其是大学生群体积极参与,呼吁大家更加重视骨骼健康问题。此次比赛奖项设置十分诱人,包括苹果牌笔记本电脑在内的价值万元的奖品。同时,在全国多个城市高校里,还将进行线下的产品免费派送活动。

伊利奶粉已经看到草根文化对企业品牌建设的价值。我们相信,通过对“骨哥”的征集,伊利奶粉最终将会获得经济与社会价值的双赢。

文/何鹤鹏